品品香•老白茶漯河体验中心

让市民喝上优质白茶



□文/图 本报记者 王 培

4月18日,在市区崂山路 品品香·老白茶漯河体验中心, 几位市民正在品茶。对于不少 喜欢白茶的市民来说,品品香 漯河体验中心是个好去处,来 这里品品茶,听工作人员讲解 白茶的知识,以茶会友,乐在其 中。

严把品质关

白茶,属微发酵茶,是中国 六大茶类之一。出产于福建省 福鼎市的福鼎白茶,以其滋味 清淡、清甜爽口的特点深受广 大茶客喜爱。福鼎山川秀美、 人杰地灵,福鼎白茶作为中国 国家地理标志产品,已成为福 鼎一张亮眼的名片。白茶制作 工艺天然,只经自然萎凋、干燥而成,因此大量保留了茶叶中的营养元素。

品品香是福鼎一家集茶叶 种植、加工、销售、科研及茶文 化传播为一体的现代茶业经营 企业。据品品香·老白茶漯河 体验中心负责人介绍,品品香 从制茶的第一道工序——种植 开始,便严把品质关。品品香 茶园基地海拔在600米以上, 水土纯净、云雾浸泽,茶树生长 得天独厚。同时,品品香在传 承传统制茶工艺的基础上,不 断推陈出新,建立标准加工厂 研发出日光节能型白茶连续化 生产线,确保白茶品质安全稳 定。同时,企业还成立品品香 白茶研究所、福建省白茶企业 工程技术研究中心和白茶标准 化实验室,开展福鼎白茶的品 质跟踪和新产品开发研究。研究紧压白茶工艺,并制定标准,为老白茶上了一张拥有年份、等级、产地的身份证。

用心做好茶

"不管做什么都要讲究诚 信,品品香是大品牌,产品质量 有保证,另外,我们的产品都是 明码标价,顾客可以放心购 买。"品品香·老白茶漯河体验 中心负责人表示,为了选择好 的福鼎白茶品牌,他们到福建 省福鼎市寻找好的茶园,最终 选定品品香这个品牌。目前店 内经营着品品香、晒白金、香朵 朵等产品,吸引了不少茶友。 另外,为了让顾客对福鼎白茶 更加了解,每年,他们还会组织 老顾客到福鼎品品香的茶园, 让他们在弥漫的茶香里,了解 福鼎白茶和白茶文化,享受白 茶韵味之旅

品品香依靠着科技支撑、创新产品,精益求精制好茶,赢得了良好口碑,更赢得了广阔市场。而品品香·老白茶漯河体验中心也凭借着诚信经营、用心服务,赢得了广大消费的好评。"用心做好茶,我们把品品香品牌白茶带给漯河的消费者,希望让更多的消费者去了解白茶,了解中国的茶文化,让大家都能喝到好茶,买到放心茶。"该负责人表示。

金黄酥脆炸牛奶



□文/图 本报记者 姚晓晓

香香甜甜的牛奶有很多吃法,可如果用来炸着吃也别有一番风味。不少人会纳闷牛奶怎么能炸着吃呢?让我们看看家住市区长江路的冯女士,是如何制作炸牛奶这道小点心的。4月28日下午,记者采访了她。

"炸牛奶并不是真的将牛奶下锅炸,而是有窍门的,用的食材简单,制作过程也很简单。"说着,冯女士就开始制作起来。

先准备纯牛奶250克、玉米淀粉30克、鸡蛋1个、白糖30克、生粉,以及面包糠。先把牛奶和淀粉放入锅中混合搅拌均匀,再加入白糖拌匀,用小火加热,在加热过程中,要

不停地搅动,"这是为了防止牛奶糊锅。"冯女士说,搅拌至牛奶浓稠凝固后关火。

接着准备一个小盒子,用 厨房纸抹上一层油或在容器内 套一个保鲜袋,倒入牛奶糊, "装好后震一下,震出气泡。" 冯女士说。

放入冰箱冷藏1.5到2个小时。待其凝固后取出,倒在案板上,用刀切成长条状。

然后准备三个碗,一个碗 放生粉、一个碗放鸡蛋液、一 个碗放面包糠,把切好的小奶 块先裹上一层生粉,再放入鸡 蛋液里挂上一层鸡蛋液,最后 再均匀地裹上一层面包糠。

最后就可以炸制了。锅中倒入菜籽油,油温七成热时放入奶块,炸至金黄色捞出即可。"这样外表金黄酥脆,内层鲜嫩可口的炸牛奶就做好了。"冯女士说,"如果喜欢吃甜的也可以沾着糖吃。"



侃出你的菜:15139550001

百搭肉末 下饭菜的"灵魂"

在家常菜中,必不可少的就是肉,除了肉块、肉片,肉末也深受大家喜爱,别看它们小小一粒,却十分百搭。今天给大家分享一道美味的肉末炖蛋吧!

主料:鸡蛋5个,里脊肉200克。

辅料: 豆豉酱, 葱, 盐,鸡精,白糖少许。

做法:

1.鸡蛋打入碗里,加入适量盐,搅打成蛋液。



2.加入600毫升温水,搅 打至蛋液和水完全融合。

3.用漏勺把泡沫过掉。

4.包上保鲜膜放入蒸锅中,中火蒸15分钟,焖5分钟

后再开盖取出。

5.里脊肉洗净,剁成肉

6.葱洗净切葱花。

7.锅里放入适量油,放入 肉末煸炒。

8.加入豆豉酱翻炒2分钟。

9.加入适量盐炒至入味, 再加入适量鸡精、少许白糖翻 炒均匀后出锅。

10.把炒好的肉末倒在炖 蛋上,再撒上葱花即可。

晚综

"五一"跟团游 这些事项需注意

□本报记者 李林润

明天就是"五一"假期了,有些市民选择自驾和家人一同出游;也有人为了省心,选择跟团出行。近日,记者从我市几家旅行社了解到,市民如果选择跟团出行,需要注意几个方面。

"省内出行,比较热门的地方主要集中在南阳、洛阳。"位于市区泰山路上一家旅行社的工作人员告诉记者,

除此之外就是一日游、两日游 等旅行项目。

"如果市民选择跟团出游,我建议找正规旅行社。" 该工作人员介绍,目前我们有不少低价,以种旅行我们,但是一般不会经验的一个人员会然们。" 位较低,但是一般不会处据的位数。" 她说,一旦发生不快,顾客无法到相关部门进行投诉,"没有证据,投诉都没办法"。

"还有就是要调整好心态。"该工作人员说,"假期出去旅游的人肯定多,特别是热门景区,市民出行一定要保持好心态,这样看风景也会觉得更美丽。

图片新闻



4月26日至27日,"河南豫泰国旅·河南地市报媒体旅游 联盟深度融合研讨会"在郑州新亚国际大酒店举行,河南豫泰 国旅和全省十余家地市报媒体旅游部相关负责人参加了这次研 讨会。 **本报记者 范子恒 摄**

